

惠民大众

2023年6月30日

农历五月十三

星期五

总第2471期

报头题字 欧阳中石

富海能源有限公司“烯烃下游产业供销中心项目”在我县成功签约，我县化纤绳网产业链再添实力大咖

牵手“500强”做大“朋友圈”



惠民讯 6月26日，我县举行富海能源有限公司“烯烃下游产业供销中心项目”签约仪式，富海集团有限公司董事长罗冰一行到我县考察并参加

签约仪式。市人大常委会党组成员、副主任、秘书长郎吉虎，副市长张瑞杰，县委书记王玮，县委副书记、县长许健，县人大常委会主任李宁波等市、

县领导参加签约仪式。

签约仪式上，富海集团有限公司董事长罗冰介绍了项目情况，并表示，莘庄镇是全国最大的化纤绳网产业基地，资源丰富、交通便利，产业优势突显，能够与富海化工新材料产业链实现上下游的互补连接、融合发展。富海集团将按照高起点、高标准、高质量的要求，深度融合炼化一体化和新材料产业链，加快推进项目前期工作，力争早日开工建设。同时，富海集团将以此项目签约为契机，大力推动上下游产业布局，全力构建横向互补、纵向协同的新材料产业生态，助力地方经济社会高质量发展，为惠民县、滨州市做出应有的贡献。

市人大常委会党组成员、副主任、秘书长郎吉虎向富海集团的到来表示热烈欢迎，向双方正式签约表示热烈祝贺。

他指出，富海集团是大型能源化工企业，连续7年入选中国企业500强，具有很强的核心竞争力、影响力和美誉度，集团发展前景十分广阔。惠民县人民政府与富海集团携手合作、共同发展，有助于推动惠民绳网产业链转型升级，也有助于富海集团创新发展。希望双方把握好这次合作的机会，本着“互惠互利、共创共赢”的原则，把该项目建成政企合作的样板和典范。

县委书记王玮在签约仪式上致辞指出，此次项目签约，将推动惠民绳网产业发展，完善产业链配套，加速实现产业变革。惠民县将始终坚持“让企业和企业家舒服”的理念，拿出最高的效率、最好的政策、最实的举措，让项目第一时间落地、让企业第一时间获益，让来惠投资兴业的企业家在惠

民安心、顺心、舒心。希望项目能够尽快落地、建成、投产达效，为惠民绳网产业高质量发展增添新动力、注入新活力。

据了解，该项目是富海集团构建从炼油、化工到新材料全价值链产业链的重要支撑。项目达产后，将形成产品丰富、层次高端、互补性强的“产研销运服”产业集群，对我县化纤绳网产业链的延伸壮大具有重要促进作用。

签约仪式前，富海集团有限公司董事长罗冰到山东金冠网具有限公司、山东滨州波海化纤制品有限公司、大通绳网国际智慧物流产业园进行了参观考察，详细了解了我县绳网产业的发展情况。

(江培君 刘志扬)

县领导开展 “七一”走访党员活动

惠民讯 6月26日，县委书记王玮到孙武街道看望生活困难党员，了解他们的生活现状，倾听他们的心声，送上党的温暖和关怀。

王玮先后看望了孙武街道黑楼村生活困难党员岳希伍及河畔花园小区生活困难党员吴崇会，感谢他们对党的事业所作的贡献，向他们送上慰问金及慰问品，详细询问他们生活情况、身体状况以及生活中遇到的困难，叮嘱他们一定要好好保重身体，有困难及时向组织反映，鼓励他们继续建言献策，助力村居各项工作开创新局面。

王玮要求，相关部门要一如既往地关心关爱生活困难党员，主动帮助他们解决困难，做好服务保障，让他们分享发展成果、共享美好生活，真切感受到党的关怀和温暖，增强党员的荣誉感、归属感和使命感。

随后，王玮到皂户李镇康家堡村，实地调研了农业创业园、木材加工专业合作社、人大代表联络站活动室、孝善食堂。县人大常委会主任李宁波，县委副书记、办公室主任姚先亮，县人大常委会副主任郭光新，县人大常委会副主任武义滨参加活动。

又讯 6月26日，县委副书记、县长许健到何坊街道走访慰问建国前老党员和生活困难党员，向他们致以崇高的敬意和诚挚的节日问候。

在何坊街道生活困难党员张和平家中，许健详细询问他的身体状况和家庭情况，亲切地和他拉家常，并鼓励他要积极面对生活，保持乐观心态，嘱咐他要保重好身体。

许健来到建国前老党员沈付全家中，在详细询问他的健康状况和了解其生活情况后，许健表示，老党员是社会的宝贵财富，要向老党员们致敬，要学习传承好老党员的优良作风和传统，用他们的精神鼓舞斗志，时刻做到忠诚于党、忠诚于人民。

许健叮嘱随行镇村干部要勤登门、常看望，时刻关心关注关爱建国前老党员和生活困难党员，做好服务工作，主动帮助解决困难问题，让他们真切感受到组织的温暖，用心用情为老党员解决实际困难，把县县委县政府的牵挂和思念送到广大老党员的心坎上。同时希望老党员继续发挥余热，积极建言献策，一如既往关心关注各项事业发展，为全县经济社会高质量发展多做贡献。

(董梦璐 刘元元)

县政府全体会议暨 第二次廉政工作会议召开

惠民讯 6月27日，县政府全体会议暨第二次廉政工作会议召开，会议贯彻落实国务院和省政府、市政府廉政工作会议精神，纵深推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作，引导各级各部门统筹推进好各项任务，坚定不移推进全县经济社会高质量发展，为加快现代化幸福美丽新惠民建设提供坚强保障。县委副书记、县长许健参加会议并讲话，县委副书记、县长王锐主持会议，县委副书记、宣传部部长、副县长徐效亮，县委副书记、纪委书记、县监委主任付俊峰，副县长、县公安局局长吕长利，副县长裴殿、周机、董清林、孙德宝参加会议。

会上，要做好当前和今后一个时期廉政建设和政府工作，许健要求，全县政府系统要凝聚共识共为，客观认识新进展、新成效，冷静面对新情况、新问题，主动适应新形势、新要求，要聚焦关键领域，强化全链条监督，系统梳理重点区域、重要岗位、关键环节存在的短板漏洞，牢牢控制和及时化解岗位廉政风险，加强财政预算管理、民生领域监管、国资国企监管、

重大工程项目监管、公共资源交易管理，着力建立长效风险防范机制和权力运行监控机制。要创优营商环境，强化惠企利民，持续推进营商环境改革和基本公共服务品质提升工作，优化政务服务，提升监管效能，强化要素保障，坚持依法行政，倾心倾力为民，做到常抓不懈、久久为功。要坚持率先垂范，强化作风转变，坚持敢于担当、唯旗是夺、深钻细研、刚性落实、改革创新、干净争先，提振干事创业精气神，身先士卒、以身作则，冲在前、干在先。要锚定重点任务，加强经济运行分析调度，持续扩大有效投资，抓好招商引资工作和民生工程建设，做好农业生产工作，持续推进城区品质提升，坚决守住安全发展底线，强化工作主动。

许健强调，面对新形势新任务，全县政府系统要始终扛牢全面从严治党主体责任，以更大决心更实举措营造优良政治生态，全力以赴推动经济社会发展实现新进展、新突破，奋力打造人民满意政府，为现代化幸福美丽新惠民建设提供坚强保障。

(江培君)

增强群众 “防毒”意识

今年6月26日是第36个国际禁毒日，为进一步提高群众的禁毒意识，我县开展以“护航高质量发展，禁毒在行动”为主题的“6·26”国际禁毒日集中宣传活动。

在圣泰购物广场，工作人员通过现场摆设宣传展板，设置宣传展台，发放宣传资料等方式，向往来市民讲解“6·26”国际禁毒日的由来，毒品的种类特征及非法种植毒品原植物的危害、如何预防毒品犯罪等。

通过宣传活动，全面提升了群众对毒品的防范意识，自觉抵制毒品犯罪行为，不断筑牢拒毒全民防线，营造了全民禁毒的浓厚氛围。

(刘元元)



“我们的中国梦 文化进万家”消夏广场文化活动启动 群众乐享消夏“文化盛宴”

惠民讯 为发挥“人文沃土可以深度耕作”的比较优势，深度弘扬惠民独特的黄河文化、红色文化和孙子文化，进一步满足人民群众对美好生活向往，我县举办了2023年度黄河文化艺术季——“我们的中国梦

文化进万家”消夏广场文化活动。

6月26日，在孙武不夜城音乐广场，“红色惠民 美丽赞歌”渤海革命老区红歌大合唱拉开了晚会的帷幕。来自全县各级各部门、各单位组成的队

伍依次登台，用积极饱满的激情和高亢嘹亮的歌声歌颂伟大的党，带大家一起重温了那段激情燃烧的岁月，满怀深情歌唱党的风华正茂、礼赞党的初心不渝，在此起彼伏的歌声中，再现一幅幅劈波斩浪驶向辉煌

的史诗画卷，用歌声为祖国献上最真挚和最深情的祝福。

本年度广场文化活动以“乐享多彩文化 共建现代化幸福美丽新惠民”为主题，策划举办“红色惠民 美丽赞歌”渤海革命老区红歌大合唱、“弘扬

廉洁文化 传承红色基因”主题诵读比赛、惠民好声音、协会专场演出等品牌文化活动。据了解，活动自6月下旬开始，至8月下旬结束，共安排17场次演出，演出时间为晚7:30—9:30。

垃圾分类 从我做起



惠民大众提醒您 关注天气变化

29日夜间到30日：晴间多云，南风2-3级，最低温度21℃，最高温度35℃。

30日夜间到1日：晴转多云，南风2-3级，最低温度23℃，最高温度35℃。